

2021·4·28 星期三 本版主编 郑璐 编辑 孙莹 版式 于海军



**勇敢哥毕远香  
连救三人**

## 放羊村民回忆： 遇虎时被吓蒙 吉普车将她拉走

23日，密山市白鱼湾镇临湖村有老虎出没。野生东北虎6时许被村民发现，直至10时10分，老虎向北面活动。10时50分许，老虎在白鱼湾镇临湖村二组附近，顺着大地边的水沟跑到了大地里。此时地里有一群羊，还有一个放羊的女村民。这个村民叫白淑凤。

白大姐说：“这群羊都在地里吃秸秆，其实微信群里早就发了老虎的信息，可是我也没看呐，后来也有家里人给我打电话，谁能相信呀，咱们这不可能有老虎呀，等后期又有好几个人给我打电话，我就有点担心了。”

看见老虎的时候，只有六七十米了，白大姐看到老虎直奔她的羊群而来，当时吓得就走不动道儿了。

“没遇到老虎沒法想象当时的情况有多吓人，我想跑也跑不过老虎。”白大姐说。正在她不知所措的时候，一辆吉普车向她开过来，司机招呼她快点上车。

这个司机就是长林子村的村民毕远香。

## “我车比较敦实 所以就冲了进去”

27日，记者采访时，毕远香在请人吃饭。他的老伴告诉记者，这两天前来看望的亲朋特别多，老毕又是个爱热闹的人，中午他请来四十多个朋友共同庆祝。

老毕今年59岁，家里开了几个渔村饭店，是亲朋眼中的爽快人，说话也相当实在。他告诉记者：“我们当天其实都是志愿者，在救人的过程中，还不能伤着老虎，正好我的车比较敦实，所以就冲了进去。”采访他的吉普车就停在饭店外面。

据介绍，当天，他正好带着老伴开车到密山去吃饭，没想到走到临湖二组的时候就碰到这个事。毕远香说：“我喊她的时候，她有点毛了，站那儿没动弹，那时候老虎离她也就将近五十米远。等我开到跟前，虎正要来的时候，我就把她拉跑了，这时候老虎就顺着沟跑了。”

## 救完一人重回险地 又拉上了俩村民

还好车内人员没受伤，但是受到了惊吓。

轿车虽然撤离了，可是地里干活的两名农民还在大地里。这时候，毕大哥的白色吉普车又及时赶到，将两名农民救上车。老毕说：“当天也挺幸运的，这几个村民没有被伤到，都是千钧一发之际的时候上车，差几秒钟，或者是当时没有其他的事物分散老虎的注意力，那这几个村民可就真危险了。”

# 刚获「见义勇为」称号的宋喜国 救完一人重返险地 再救两人

文/摄 生活报记者 王萌

看到老虎谁不怕，但是23日密山老虎事件中，两个村民却迎虎而上，开车迎救处于危险当中的村民。26日，由于关键时刻见义勇为，密山市人民政府决定对宋喜国、毕远香两人进行表彰，授予他们见义勇为先进个人的称号，两个人还分别获得两万元的奖励。



## 赶虎哥宋喜国 虎口救人



### “我再早到点 她就不会被咬那一口”

老虎拍碎车玻璃之后，穿过车行道，过了大概10分钟，穿行在临湖村一组的田地里。当时没有麻醉枪，只能驱车围堵，可这时发现一名妇女在田地边干活。这是白鱼湾镇临湖村一组村民李春香，今年五十岁，她被老虎扑倒，由于营救及时，并无生命危险，现在密山市人民医院医治。

李春香说：“我在地里干活没太注意来老虎，只看见南边来了一台车，车走到我附近的时候，我一抬头看见

### “老虎没来得及咬第二口 就被车赶走了”

27日，宋喜国开着自己的白色SUV轿车，带着记者回到现场进行了复查。

宋师傅说：“被救的人包括我们这些开车的，都被吓傻了，她上来第一句话，就是问我那是老虎吗，被咬伤也浑然不觉。”

宋师傅开着车一路颠簸，在沟壑里行驶，尽管车速不快，可是车面上下颠得厉害，而救人时他的车时速估计有七八十公里。

“那有个沟，沟我都不知

### 车底盘被刮碎有点心疼 但“有事还会往上冲”

现在宋师傅还能找到老虎咬的位置，地面上还能看到浅浅的虎爪印。

救完人后，宋喜国才发现他的车底盘都被地里的石头刮碎了，这两天参加表彰还没来得及修理。他救人的事情经过网络传播出去后，汽车厂家和他主动联系，要求为他免费修车。他在某短视频平台上的粉丝也增加了不少，应粉丝的要求，他的视频发布者名称改成了“白鱼湾虎哥”。

宋喜国说：“遇到这样的危险，大家都应该互助，如果换位思考的话，相信别人也会救我。救人之后，村民对我千恩万谢的，政府也

2021·4·28 星期三 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

预计30日下午出行流量逐渐增大

# 冰城这些路段近期施工

## 注意 绕行

江公路大桥去往尚志大街的车辆，可从爱海路、爱建路、经纬十一道街绕行。

### 3、新阳路沿线

为配合排水管线抢险施工，从4月22日19时起，将占用新阳路与哈药路交叉口部分车道，预计工期10天。新阳路由康安路方向驶往安发桥方向的车辆，可提前从康安路、民众街或通达街、民安街绕行。

至邮政街)，只允许道里往南岗方向单行通行。由文昌桥方向经教化街去往新阳路方向的车辆，可从文昌街、教化街、文景头道街、桥东街、西大直街、通达街绕行。途经西大直街施工路段的车辆，可从铁路街、海城街、民益街、北京街绕行。

### 2、友谊路沿线

为配合地铁建设施工，友谊路(河润街至地段街)部分路段被占用。由松花

## 小长假临近

### 冰城客流已上量

## “五一”省内高铁多满员 预计学生流较大

### “五一”期间累计增开恢复91趟

生活报讯 (记者栾德谦) 27日，记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉，铁路部门针对“五一”假期客流特点，继续增开省内哈尔滨至齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯间10趟动车组列车。截至目前，“五一”假期期间已增开及恢复旅客列车91趟。

### 增开列车情况：

1. 5月4日—5日，增开齐齐哈尔—哈尔滨D9832次、哈尔滨—齐齐哈尔D9831次旅客列车。  
3.4月30日、5月4日—5日，增开佳木斯—哈尔滨D9836次、哈尔滨—佳木斯D9835次旅客列车。

4. 4月30日、5月4日—5日，增开哈

尔滨西—佳木斯D9837次、佳木斯—哈

尔滨西D9838次旅客列车。

5. 4月30日、5月4日—5日，增开牡

丹江—哈尔滨D9840次、哈尔滨—牡丹江D9839次旅客列车。

## 6月26日前

### 哈市天恒山隧道部分车道临时封闭

生活报讯 (记者何兴丽) 27日，记者从黑龙江省公安厅高速公路交通管理局获悉，因天恒山隧道附属设施提质升级项目施工需要，在隧道内进行作业，为确保施工期间道路交通安全，4月26日至6月26日期间，相关部门将对天恒山隧道的超车道或行车道实行临时封闭。

我省高速交警部门提示，请过往车辆在此期间注意交通安全，遵守交通标志指示和人员指挥，减速慢行。

至6月26日期间，相关部门将对天恒山隧道的超车道或行车道实行临时封闭。

我省高速交警部门提示，请过往车辆在此期间注意交通安全，遵守交通标志指示和人员指挥，减速慢行。

另外，4月26日至6月26日期间，将对绕城高速部分路段的超车道或应急车道实行临时封闭。我省高速交警部门提醒广大驾驶员，在此期间行经上述路

段时注意交通安全，绕行其他路线，遵守施工路段交通标志指示及人员指挥。

◆

5月7日至10月25日  
哈绕城高速部分路段交通管制

生活报讯 (记者何兴丽) 记者27日从省公安厅高速公路交通管理局获悉，为保障哈绕城高速K18+40分离立交桥拆除、重建(扩)建期间交通安全，5月7日至10月25日，对哈绕城高速公

路K18+040群力至瓦盆窑方向路段实行半幅封闭施工，社会车辆调入对向车

道，半幅双向混合通行。

另外，4月26日至6月26日期间，将对绕城高速部分路段的超车道或应急车道实行临时封闭。我省高速交警部门提醒广大驾驶员，在此期间行经上述路

段时注意交通安全，绕行其他路线，遵守施工路段交通标志指示及人员指挥。

◆

省疾控中心提示：

## 尽量不要因旅行影响第2剂接种

洗手、多通风、少聚集；加强通风消毒；旅行期间，乘坐飞机、火车、汽车、轮船等交通工具时，要遵守秩序和乘务人员管理要求，全程佩戴口罩，做好手卫生，并妥善保存票据以便查询；旅行归来，关注自身健康状况，如出现相关症状，应及时就医，并主动告知接诊医生相关旅居史；节假日期间还应按照安排接种疫苗，特别是第2剂应在首剂接种后3周及以上至8周内尽早完成，尽量不要因为旅行影响第2剂的接种。

及时关注疫情动态，尽量不要前往高风险地区和国家；遵守疫情防控规定；节假日期间，要加强自我防护，戴口罩、勤